
Fachschaft Geodäsie Sitzungsprotokoll 19. April 2023

Schriftführerin: Annika
Anwesend: Victoria Brunn, Manuel Mittelstedt, Franziska Schumacher, Lennart Reißner,
André Cornelißen, Marten Bennemann, Carolin Köß, Lara Oppitz, Annika Tobies, Malte
Möller, Anna Kremer, Philipp Umbach, Tobias Stapper, Charlotte Mümken, Laurenz Ober-
feier, Sophia Wittkötter, Malte Philippen, Adrian Weng, Franziskus Henkelmann, Alicia
Daubenspeck, Milan Kolling, Aron Kandzia, Judith Foth, Nicole Deutsch, Leonard Elbers,
Jannis Ingenwepelt, Tobias Köper, Erik Böhland, Simon Schild, Jakob Weigand,

Philipp eröffnet die Sitzung um 18:05 Uhr.

Top 1 Tag der Geodäsie

• Bitte in die Schichtliste eintragen

• Bitte auch als Fachschaftler eintragen

Top 2 Volleyballtunier

• Planung läuft

• Aktueller Plan: Volleyballplatz in Brühl

• Manu kennt Besitzer des Volleyballplatzes in Brühl auch und nimmt Kontakt für ggf.
bessere Konditionen auf

Top 3 Grill

• Im Zuge des Tags der Geodäsie soll ein neuer Grill angeschafft oder der alte repariert
werden

• Ralf gibt uns eine Rückmeldung und hat auch angeboten uns sonst einen neuen Grill
zu bauen

• Diskussion um einen Gasgrill. Sicherheitsbedenken bezüglich Gaskartusche. Wird von
Manu abgeklärt

Top 4 Netzwerk Gleichstellung

• Es soll ein Netzwerk aufgebaut werden

• Wie läuft die Gleichstellung in den einzelnen Instituten? Gibt es Ideen oder Lösungs-
ansätze?
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• Wer hat Lust sich zu engagieren? Infos in Mail

Top 5 Kühlschrank

• Der kleine Kühlschrank ist kaputt

• Der Neue soll ein Eisfach haben

• Auf Ebay gibt es die Möglichkeit, einen günstig zu erwerben.

• Manu guckt regelmäßig auf Ebay

Top 6 FS-Foto

• Unser Fachschaftsfoto ist ein Jahr her

• Foto wird nächste Woche nach der Fachschaftssitzung gemacht

• Bitte FS-T-Shirt tragen oder ansonsten schwarzes T-Shirt

Top 7 KonGeoS Geschenk

• Am Donnerstag ab 17:00 wird das Geschenk gebastelt

• Idee von André ist nach wie vor vorhanden: mit Logo von Karlsruhe

• Idee von Manu: Mensch ärger dich nicht in leicht veränderter Form mit Action-Feldern
und Shotgläsern (kann man nur zu viert spielt)

• Abstimmungsergebnis: Idee von André

Top 8 Sonstiges

• Namen auf Protokollen: Ist das noch notwendig, wenn wir so viele sind. Sophia prüft,
ob wir die Namen weglassen können

• Wir haben am 9. und 10. Mai Vocatium in Bonn. Vielleicht eine gute Gelegenheit,
dass auch neue Leute mal eine Messe mitmachen

• Was passiert mit dem kaputten Kühlschrank? Titus kümmert sich

• Wir gehen zusammen zum Kneipenbachelor. Link ist in der Gruppe
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• Gespräch bezüglich der fehlenden TG-Professur. Wir werden in die Gespräche mitein-
bezogen. Es müssen aber intern erst Gespräche zwischen den Professor:innen geführt
werden.

Philipp schließt die Sitzung um 18:43 Uhr.

Fachschaft Geodäsie Uni Bonn · Nußallee 17 · 53115 Bonn · fsgeod@igg.uni-bonn.de Seite: 3


	Tag der Geodäsie
	Volleyballtunier
	Grill
	Netzwerk Gleichstellung
	Kühlschrank
	FS-Foto
	KonGeoS Geschenk
	Sonstiges

